ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в Постановлении о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении № АГОЗ-211/15

«18» февраля 2016 г.

г. Москва

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении Постановления о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении №АГОЗ-211/15 (далее — Постановление) в мотивировочной части была допущена опечатка: неверно указана начальная (максимальная) цена контракта, а именно, вместо «1 253 300 рублей» указано «1 077 838 рублей». В результате чего расчет административного штрафа произведен неверно и в резолютивной части Постановления размер штрафа указан вместо «12 533» рублей «10 778».

Поскольку данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в данное Постановление, руководствуясь статьей $29.12.1~\text{KoA}\Pi$ РФ

ОПРЕДЕЛИЛ:

В мотивировочной части Постановления начальную (максимальную) цену контракта «1 077 838 рублей» читать как «1 253 300 рублей».

В резолютивной части Постановления размер штрафа «10 778» рублей читать как «12 533».

